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ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ
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М. «БАБУШКИНСКАЯ»,  ИЗУМРУДНАЯ, 18
КЛУБНЫЙ ДОМ «SKY PARKS»

Дом построен в 10 мин. ходьбы от метро. Пред-
лагаются апартаменты свободной планировки от 
46 до 97 м². Высокие потолки 3,3 м, подземный 
паркинг, охрана, консьерж. Цена от 8,4 млн руб. 
Есть ипотека, скидки. В мае повышение цен!

+7(495) 181-33-07
www.iz18.ru

М. «ОКТЯБРЬСКОЕ ПОЛЕ», НАРОДНОГО 
ОПОЛЧЕНИЯ, 33, КЛУБНЫЙ ДОМ «ОКТЯБРЬ»

Старт продаж! Дом расположен в 10 мин. пеш-
ком от м.»Октябрьское поле». Монолит, высокие 
потолки 3,3-3,6 м, свободная планировка, пано-
рамное остекление, подземный паркинг, охрана. 
Ипотека, рассрочка. Выдача ключей в 2018 г.!

+7(495) 181-33-07
 www.october-house.ru

М. «БАБУШКИНСКАЯ», МЕНЖИНСКОГО, ВЛ. 30, 
СТР.1, КЛУБНЫЙ ДОМ НА МЕНЖИНСКОГО

17-этажный монолитный дом расположен всего 
в 300 м. от метро «Бабушкинская». Свободная 
планировка. От 31 м² до 130 м². Современная 
инженерия. Охрана. Ипотека, рассрочка. 
Цена: от 4,6 млн руб. В мае повышение цен!

+7(495) 181-33-07
www.mn30.ru

М. «БИБИРЕВО», ПРИШВИНА, ВЛ. 4 А 
КЛУБНЫЙ ДОМ НА ПРИШВИНА

15-этажный монолитный дом в 7 мин. пешком от 
м. «Бибирево». Свободная планировка, высокие 
потолки 3,3м, подземный паркинг, охрана. 
Ипотека и рассрочка. Ключи в 2016 г.! 
Цена: от 3,9 млн руб. В мае повышение цен!

+7(495) 181-33-07
www.pr4a.ru

М. «ОКТЯБРЬСКАЯ», 2-Й КАЗАЧИЙ ПЕР., 4, 
ЖК «РИМСКИЙ ДОМ»

3-х комн. квартира 120 м²., в комплексе Преми-
ум-класса. Дизайн выполнен по авторскому про-
екту, вся техника: Miele, Geggenau, Kuppersbush. 
Gira, Daikin. Дубовый паркет. Многоуровневая 
охрана. Свободная продажа.

+7 (965) 386-53-00 
+7 (499) 955-24-64
www.moscow-realty.org

М. «ПУШКИНСКАЯ», Б. ПАЛАШЕВСКИЙ 
ПЕР.,10

Квартира 76 м² с авторским ремонтом и эксклю-
зивной отделкой в элитном доме на Патриарших. 
Малоквартирный, 7-ми эт. дом. Кухня «Snaidero», 
бытовая техника «Kuppersbusch» и «Miele». 
Система кондиционирования «Daikin».

+7(965) 386-53-00
+7(499) 955-24-64
www.patriki.moscow 

ЧЕХОВ, ВИШНЕВЫЙ БУЛЬВАР, 7, 
КВАРТИРЫ НА ПРОДАЖУ

2-х комн. квартира с мебелью и техникой. Перво-
классная отделка, совмещенный с/у, уютная 
кухня. Состояние: заходи и живи. В шаговой 
доступности школа, садик, магазины, авто- и же-
лезнодорожный вокзал. Цена 4,9 млн руб.

РУБЦОВА ОЛЬГА
 +7 (968) 708-19-14

М. «ТАГАНСКАЯ», ВОРОНЦОВСКАЯ 25, СТР. 1

2-комн. кв-ра в центре Москвы. 65 м², 3-й эт, 
7-ми эт, малоквартирного дома с подзем. паркин-
гом, охрана сотрудников ЧОП. Закрытый двор. 
Кухня 12 м², гостинная, спальня с балконом, 
мебель. Полная стоимость в ДКП, свободная.

+7(965) 386-53-00
+7(499) 995-13-85
www.moscow-realty.org

М. «ЛЕНИНСКИЙ ПРОСПЕКТ», 2-Й ДОНСКОЙ 
ПР, 10, СТР. 2, ОФИС. ПОМЕЩЕНИЕ КЛАССА B+

1069 м², 21 комната (почти целый 2-й эт.), хор. 
рем, с/у, кухня, 2 вых. (на разные лест. пролеты). 
Паркинг, охрана, кафе, банкоматы. В р-не разв. 
инфра-ра, удобный выезд на ТТК. Цена: 180 млн 
руб. Возможна продажа как «готового бизнеса. 

Валентина 
+7(916) 785-67-05



85CLASSIFIED
коммерческая недвижимость

CF
ДАЙДЖЕСТ НЕДВИЖИМОСТИ

АПРЕЛЬ 2016 № 3 (110)

М. «ПАРК КУЛЬТУРЫ», ТИМУРА ФРУНЗЕ, 13

Сдается в аренду помещение под ресторан, 
общей пл. 532 м². Есть возможность организации 
летней веранды. 1-я линия по улице. Высокий 
пешеходный и автомобильный трафик. Удобная 
транспортная доступность к Садовому кольцу.

ID 285
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «ЛУБЯНКА», МИЛЮТИНСКИЙ ПЕР, 10 СТР. 1

Продажа особняка класса «А», под ключ с мебе-
лью в ЦАО. Объект отличается яркой аристокра-
тической биографией. Смешанная планировка с 
отделкой после ремонта. Рядом четыре станции 
метро.

ID 200
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «СЛАВЯНСКИЙ БУЛЬВАР», ВЕРЕЙСКАЯ, 
29, СТР. 134

Аренда офиса класса В + общей пл. 1500 м². 3-я 
очередь делового квартала «Верейская плаза», 
здание отвечает самым высоким запросам. Со-
временные коммуникации, охрана, собственная 
парковка, витринное остекление.

ID 280
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «ФРУНЗЕНСКАЯ», ЕФРЕМОВА, 10

Сдаются помещения в аренду в ЖК «Садовые 
кварталы». Общей площадью 596,5 м². Предна-
значено под ресторан, бар или кафе. Два уровня 
279 м² и 317,5 м². Помещение двухсветные, 
свободная планировка.

ID 291
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «СЛАВЯНСКИЙ БУЛЬВАР», 
ОДИНЦОВСКИЙ РАЙОН, П. ЗАРЕЧЬЕ

Торговое помещение в аренду под кафе, пл. 
185 м² в ЖК «Сколково Парк». Это сочетание 
жилой недвижимости премиум-класса с совре-
менной инфраструктурой. Экологичное западное 
направление, всего в 15 мин. от центра Москвы.

ID 265
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «АРБАТСКАЯ», Б. НИКИТСКАЯ 23/14/9

Продажа готового арендного бизнеса. Арендатор 
- Ресторан “Zotman Pizza Pie”. Помещение рас-
положено в районе площади Никитских ворот, 
фасад обращен на Б. Никитскую ул. Пл. 226,2 м². 
Высокий пешеходный и автомобильный трафик.

ID 300
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «БЕЛОРУССКАЯ», ЛЕНИНГРАДСКИЙ 
ПРОСПЕКТ, 15

Аренда офисных помещнеий в БЦ «Большевик» 
пл. от 200 до 15 000 м². Помещения просторные, 
свободной планировки, широкий шаг колонн и 
высокие потолки. Комплекс удобно располагает-
ся в центре пересечения транспортных потоков.

ID 309
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «БЕЛОРУССКАЯ», 4-Й ЛЕСНОЙ ПЕР., 4

Сдаются пл. в аренду на разных эт. БЦ White 
Stone. Современный БЦ класса «А», расположен-
ный в одном из старейших деловых районов. Па-
норамное остекление и обновленный современ-
ный дизайн. Площади 350 м², 981 м², и 1 219 м².

ID 316
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «ВОРОБЬЕВЫ ГОРЫ», 
ЛУЖНИКИ, 24, СТР. 17

Сдается в аренду офисный особняк класса А об-
щей пл. 2 650 м², расположенный на территории 
Олимпийского комплекса «Лужники». Все цен-
тральные коммуникации. Качественная отделка, 
вентиляция и кондиционирование.

ID 295
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 
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РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 24 КМ ОТ МКАД
МОЛОДЕНОВО

Sale -60% Дом 600 м² на участке 16 соток. Клас-
сическая усадьба под отделку вблизи лесного 
массива, вдали от городской суеты.

 ID 1228
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 29 КМ ОТ МКАД,
ДУНИНО

Дом под ключ с мебелью, площадью 1 140 м². 
Расположен на участке 40 соток, на берегу реки 
с великолепными видами.

 ID 5621
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 28 КМ ОТ МКАД,
ДУНИНО

Усадьба под отделку площадью 3 500 м² в клас-
сическом стиле на великолепном лесном участке 
1,5 га с собственным озером. В доме предусмо-
трен бассейн с водопадом, SPA – зона с купелью, 
студия звукозаписи и др.

 ID 4211
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 28 КМ ОТ МКАД,
ИСЛАВСКОЕ 

Деревянный дом под ключ с мебелью площадью 
200 м². Расположен на участке 10 соток, в тихом 
не проездном месте. От дома до реки Москва 
500 метров, рядом в пешей доступности магазин, 
церковь, детская и спортивная площадка. 

 ID 5657
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 29 КМ ОТ МКАД,
ДУНИНО

Дом под ключ с мебелью площадью 650 м². 
Интерьер выполнен в стиле современной клас-
сики ведущими декораторами и архитекторами 
Москвы. Лесной участок 70 соток, примыкает к 
историко-археологическому заповеднику. 

 ID 5620
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 11 КМ ОТ МКАД
УСОВО

Sale -50% Данный дом площадью 800 м² выдер-
жан в стиле русской усадьбы начала 20-го века. 
Расположен на участке 45,5 соток. В строитель-
стве и отделке дома использовались только 
высококачественные дорогие материалы. 

ID 2938
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 8 КМ ОТ МКАД,
РОЖДЕСТВЕННО

Продается дом площадью 509 м², на участке 17 
соток, готовый к проживанию в охраняемом по-
селке. Дом с отделкой и частично с мебелью для 
большой семьи.

 ID 5619
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 19 КМ ОТ МКАД,
НОВОДАРЬИНО

Классический дом площадью 500 м², на участке 
20 соток в охраняемом поселке с частичной 
отделкой

 ID 5670
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 27 КМ ОТ МКАД,
ГОРКИ-10

Лесной участок площадью 30 соток, в охраня-
емом поселке. Огорожен забором, на участке 
растут высокие хвойные деревья.

ID 5654
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 
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КАЛУЖСКОЕ Ш., 5 КМ ОТ МКАД, 
ЖК «ДУБРОВКА» В НОВОЙ МОСКВЕ

Закрытая территория 54 Га, 5-й км Калужского 
шоссе. 10 мин от м. «Теплый стан». Сохранена 
природная зона в 6 Га, мини-зоопарк и все необ-
ходимые для жизни объекты инфраструктуры.
Рассрочка 0% на 1 год! Ипотека.

+7(495) 720-93-93
www.dubrovka.info

+7(916) 680-76-73

СИМФЕРОПОЛЬСКОЕ Ш., 75 КМ ОТ МКАД, 
СЕРПУХОВСКОЙ РАЙОН. ДЕР ЛУЖКИ

Усадьба из 5-ти стр. в биосферном Приокско-
террасном заповеднике на уч. 25 сот. Дом 170 м² 
в стиле итальянского палаццо и швейцарского 
шале. Внутри дворцово-венецианский стиль. 9 
видов гранита и мрамора, итальянский камин 

“Edilkamin” с топкой “Status”, натуральные амети-
сты и цитрины в декоре интерьера. Дом облицован 
камнем златолит. Управление климатом через 
смс. Гостевой 2-эт. дом из оцилиндрованного брев-
на с баней и французским камином. Каменный до-
мик в альпийском стиле, эксклюзивный уличный 
камин и беседка-качалка с барбекю в окружении 
хвойных деревьев. Рядом река Ока с причалом.

ПОДОЛЬСКИЙ Р-ОН., 35 КМ ОТ МКАД, 
П. ЩАПОВО, ОЗЕРНАЯ, 1

Продается 3-уров. кирп. дом 400 м². Евроремонт. 
Все коммуникации, гараж на 2 а/м с автоматич. 
воротами. Дизайнерский ландшафт. В собствен-
ности более 3 лет, полная сумма в договоре, 
готовый пакет документов. Цена: 24 млн руб.

+7(915) 298-43-06
Собственник

ЯРОСЛАВСКОЕ Ш., 84 КМ ОТ МКАД,
КП «ЗОЛОТЫЕ СОСНЫ»

«Золотые Сосны» – концептуальный поселок, 
расположенный в часе езды от МКАД по Ярослав-
скому или Щелковскому направлению. К продаже 
на лесных участках предлагаются готовые дома 
со всеми действующими коммуникации, предна-
значенные для круглогодичного проживания.
Каждый дом сдается с подключенными коммуни-
кациями - газ, свет, вода и канализация действу-
ют, дома сдаются с сантехникой и работающим 
отоплением. Свыше 10 проектов домов из оцилин-
дрованного бревна и клееного бруса площадью 
от 110 до 260 м² ждут настоящих ценителей запо-
ведной природы и городского комфорта. 
Планировочные решения поселка соответствует 
всем требованиям к поселкам бизнес и премиум 
класса – квартальная организация застройка, 

+7 (495) 374-91-04 
www.zolotye-sosny.ru

10 парковых территорий внутри поселка, 3 пруда 
и огромная территория, выделенная под основ-
ную инфраструктуру. 
Несколько спортивных площадок, включая 
футбольные поля и теннисный корт, фестиваль-
ная площадь со сценой, магазин и спортбар, 
а также развлекательно-оздоровительный 
комплекс позволяет жителям поселка «Золотые 
Сосны» отдыхать в своем доме качественно 
и с комфортом. 
В поселке уже сейчас живет более 50 счастли-
вых семей. 
Гибкая ценовая политика поселка позволяет 
выбрать дом своей мечты за приемлемую цену. 
Ипотека, рассрочки, индивидуальные условия. 
Застройщик: Группа компаний «Золотые Сосны».
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США, ШТАТ КАЛИФОРНИЯ, САН-ДИЕГО, 
ВИЛЛА НА ПРОДАЖУ

Продается эксклюзивная вилла под ключ, 
площадью 600 м², на участоке 10 соток, с видом 
на океан. Высокое качество материалов, СПА, 
гараж на 2 авто, противопожарная система без-
опасности.

+7 (903)774-56-50
+7 (499)955-24-64
www.evro-real-estate.ru

+359887618252
Собственник 

Зорка 
zorka.naydenova@abv.bg

БОЛГАРИЯ. СОЗОПОЛЬ, ЖК «САНТА МАРИНА» 
КВАРТИРА-СТУДИЯ НА ПРОДАЖУ

Продаю двухуровневую студию (мезонет) с видом 
на море, в непосредственной близости до пляжа. 
Санта Марина расположена в прекрасном, утопаю-
щем в зелени месте, а из окон открываются виды 
на море и лес. В комплексе имеются бассейны, 

рестораны, магазины, охрана и многое другое. 
Квартира с учетом террасы — 65,81 м². Пятый 
этаж. На нижнем уровне — гостиная и кухня, на 
верхнем уровне — две большие кровати, гардероб, 
с/у. Меблирована и укомплектована бытовой 
техникой. Терраса по периметру студии с видом 
на море! Готова к проживанию. Застрахована до 
осени 2016 г. Оплачен зимний уход. Цена: €110 000

КИПР. ПАФОС, 
ADONIS BEACH VILLAS

Проект класса люкс в Пафосе. Виллы располо-
жены таким образом, что из каждой открывают-
ся виды на море. Дома с частными бассейнами, 
большими участками, зонами для барбекю, 
широкими верандами. Цена: по запросу.

+7(495) 974-14-53
www.Leptos-Estates.ru
sales@leptos-estates.ru

КИПР. ПАФОС, 
КАМАРЕС ЗЕЛЕМЕНОС

Проект расположен на возвышенности. В не-
скольких минутах езды есть школы, детские 
сады, магазины, аптеки, банки, рынки, рестора-
ны, таверны. До моря 4 км. Вилла меблирована и 
готова к проживанию. Цена: €1 880 000

+7(495) 974-14-53
www.Leptos-Estates.ru
sales@leptos-estates.ru

КИПР. ПАФОС, 
KISSONERGA BEACH VILLAS 

Проект из вилл, построенных по индивидуально-
му дизайну и имеющих помещение на цокольном 
этаже. Каждая вилла имеет террасы с джакузи 
на крыше, винтовые лестницы, винный погреб, 
крытый гараж и бассейны. Цена: от €530 000 

+7(495) 974-14-53
www.Leptos-Estates.ru
sales@leptos-estates.ru

ГРЕЦИЯ. КРИТ,
VIGLIA BEACH VILLAS

Коттеджный поселок класса люкс, на песчаном 
пляже бухты Киссамос, которая является самым 
живописным местом Крита. Дома располагаются 
на крупных участках земли и обладают ошелом-
ляющими видами на море. Цена: от €650 000 

+7(495) 974-14-53
www.Leptos-Estates.ru
sales@leptos-estates.ru


